IZPIT 7.9.2006

1.

PrikaZi insercijo v toCkovni matriki. Zakaj uporabimo razli¢ne filtre pri tockovnih
matrikah aminokislin in nukleotidov?

Kako (oziroma ce lahko) v bazi nukleotidnih zaporedij iSCemo aminokislinska
zaporedja.

Na podlagi cesa Claustal nariSe prvo drevo? Zakaj je to potrebno?

Kaj je strukturni 3D-1D profil, kakSno prednost ima ta metoda pred obicajnim
iskanjem podobnih zaporedij in kakSne so druge uporabnosti te metode.

Pogoji za patent.

KaksSna mora biti vrednost A-ja, da dobimo ¢im veC fragmentov po cepitvi z
restriktazo na mestu CAATTG? Kje dobimo manjSe fragmente pri A=30% ali
A=15%"?



